ZARZAD WOJEWODZTWA

Podkarpackiego

Zatgcznik do pisma
Ministra Rozwoju i Finansow

nr ST8.4750.12.2017

Planowana na 2018 r. kwota dochodéw z tytulu udzialu we wplywach z podatku

1 dochodowego od 0s6b fizycznych (w zl) 1Al 56 741 253

IT Roczna planowana kwota subwencji ogolnej na 2018 r. (w zl) (1+2+3) 230 849 899

1 Cze$¢ wyréwnawceza subwencji ogélnej (w zt) [B] 141 581 106
Z tego:

1) kwota podstawowa czg¢sci wyrownawczej subwencji ogolnej (w zt) [B1] 104 798 122

2) kwota uzupelniajaca czgéci wyrownawczej subwencji ogolnej (w zt) [B2] 36 782 984

2 Czgs¢ regionalna subwencji ogolnej - 90% wyliczonej kwoty (w zt) [C] 55273 958

3 Czesé¢ oswiatowa subwencji ogdlnej (w zt) [D] 33994 835

I Roczna planowana kwota wplaty do budzetu panstwa na 2018 r. (w zl) [E] 0

v Dotacja celowa na 2018 r. z przeznaczeniem na dofinansowanie remontu, [F] 16 440 651

utrzymania, ochrony i zarzadzania drogami wojewédzkimi (w zh)
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KALKULACJA

[A] Kalkulacja planowanej na 2018 rok kwoty dochodéw powiatu z tytulu udzialu we wplywach z podatku dochodowego od oséb fizycznych
Al Nalezny podatek dochodowy od o0séb fizycznych za 2016 r. w kraju (w zt) 82640 112 817,47
A2 Nalezny podatek dochodowy od 0séb fizycznych za 2016 r. w wojewodztwie (w zt) 3052356 651,10
A3 Wskaznik udziatu naleznego podatku dochodowego od 0s6b fizycznych za 2016 r. (A2/ A1) 0,03693553340
Planowane udziaty (1,60%) wszystkich wojewddztw w podatku dochodowym od 0so6b fizycznych na 2018 1. —
A4 . 1 536 224 000
art.6 ust.2 ustawy o dochodach jst (w zt)
A5 Planowany dochod wojewoddztwa z tytutu udziatu we wptywach z podatku dochodowego od 0sob fizycznych na (A3 * Ad) 56741 253
2018 r. (w zb)
[E] Kalkulacja kwoty wplaty do budzetu panstwa planowanej na 2018 r.
E1  Wskaznik W 91,00
E2  125% wskaznika Ww 199,26
E3  150% wskaznika Ww 239,12
E4 Wskaznik Ww dla wszystkich wojewodztw 159,41
E5 Liczba mieszkancow na dzien 31 grudnia 2016 r. w wojewodztwie 2127 656
E6 Liczba mieszkancow na dzien 31 grudnia 2016 r. w kraju 38432992
E Kwota wplaty (w z}) 0
Jjesli E2<W<=E3 to 49% * (W-E2) *ES5
jesli W>E3 to (12,25% * Ww + 59% * (W-E3)) *E5
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